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JORNADA COMPLETA

Nombre y Apellidos:

1-Como se denomina la postura en la que el usuario esta situado en decubito supino pero
semisentado.?

a) Fowler.
b) Tredelemburg.
C) Semifowler.

d) Decubito prono.

2- Cual de las siguientes afirmaciones es correcta:

a) Orden del 22 de enero de 2009 por la que se regula el servicio de ayuda a domicilio, publicada el
lunes 2 de febrero de 2009.

a) Orden del 13 de junio de 2009 por la que se regula el servicio de ayuda a domicilio, publicada el
) miércoles 13 de junio de 2009.

a) Orden del 20 de enero de 2009 por la que se regula el servicio de ayuda a domicilio, publicada el 14
de marzo de 20089.

a) Orden del 20 de enero de 2009 por la que se regula el servicio de ayuda a domicilio, publicada el
lunes 2 de febrero de 2009.

3 - La dependencia tipo Alzheimer :

) Estéa muy relacionada con la orientacién espacial , el lenguaje y la personalidad.

b) Es una demencia vascular.

c¢) No afecta al comportamiento.

‘{ d) Ninguna de las anteriores es correcta

4 - La entidad prestadora del servicio de ayuda en el hogar contara y expondra de forma
publica la regulacion del funcionamiento del programa, en el cual se incluird como minimo la
siguiente informacion:

a) Derechos y deberes de las personas usuarias .

b) Protocolo para el inicio de la prestacion efectiva.
¢) Cuadro de personal anexo.

d) Todas las anteriores son correctas.
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5- La ordenanza municipal del servicio de ayuda en el Hogar del Ayuntamiento de Curtis fue
publicada en:

a) marzo de 2015
b) abril de 2014
c.) marzo de 2014

d) enero de 2011

6- El respeto y el derecho a la intimidad de cualquier persona, adquiere especial relevancia en
las personas dependientes y esta ligado a :

a) Su capacidad de tomar decisiones. |
b) Secreto profesional

¢) Vulnerabilidad

d) Todas son correctas

7 — Para conocer mejor a la persona usuaria y desarrollar bien tu trabajo es imprescindible

hablar con los vecinos para obtener mayor informacion :

a) Si, si es un vecino conocido.

b) No, los servicios sociales proporcionan la informacion necesaria

~
c) Si para saber como se comporta con ellos y si tiene buen caracter.

/\d) Ay b son correctas

b) A la diputacién Provincial

c¢) Al ayuntamiento l
|
;

d) Al Estado

9- Indica cual de los siguientes cambios del envejecimiento NO predisponen a las caidas
a) Hipotensidn ortostatica |
b) Disminucion de la agudeza visual

c¢) Afectacién de la capacidad auditiva
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d) Reduccidn del tono y fuerza muscular

10- El secreto profesional :

a) Es un deber

b) No se vulnera siempre que lo que se rebela , sea necesario para intervencion profesional en equipo
¢) Ay B son correctas

d) Ninguna es correcta

11- En el acceso deL SAF por libre concurrencia sera de aplicacion:

a) E procedimiento se iniciara a instancia del interesado, de conformidad con los principios generales
recogidos en la Lei 30/1992, del 26 de noviembre, de régimen juridico de las administraciones y del
procedimiento administrativo comun.

b) El procedimiento en ninglin caso se podré iniciar de oficio.

c) Ninguna es correcta.

d) Ambas son correctas

12- La condicién de vecino se adquiere :

\ a) En el mismo momento de su inscripcién en el padrén.

—=<-|b) Al dia siguiente de su inscripcion en el Padrén

c) Ninguna es correcta.

d) Tras llevar 6 meses viviendo en el municipio

13- Una persona en decubito lateral prolongado, sera susceptible de padecer tlceras en:
a) Cara interna de las rodillas.

b) Espinas iliacas.

“c) Pliegues de la piel.

d) Ninguna de las anteriores es correcta

14-Los procesos que forman parte de la fisiologia del envejecimiento van a contribuir a un
cambio en el aspecto fisico de la persona . Indica la respuesta INCORRECTA
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a) Disminuye su estatura entre 4-8 cm

b) Se produce aumento en la curvatura de la columna superior

c) Extension y rigidez de rodillas y caderas.

d) cambio en el centro de gravedad

15- qué medidas NO se contemplan , de forma habitual, para evitar caidas en usuarios
ancianos?

a) Contencion fisica temporal y supervisada con consentimiento informado del familiar de referencia
cuando hay riesgo para la integridad del usuario.

b) Control de factores extrinsecos

c) Contencién quimica enérgica ante situaciones de agitacion psicomotriz que puedan incluir caidas .
d) mantener al usuario en un entorno vigilado

16.- Indica la respuesta INCORRECTA en relacion a las fracturas de cadera y las caidas en los
mayores:

a) Existe una rotacion externa del miembro afectado.

b) Dolor reflejo en flanco abdominal.

¢) En numerosas ocasiones la caida es provocada por la fractura previa de la cabeza del fémur.

\ﬂ“] d) Se produce un acortamiento de la extremidad afectada.
"\ 17.-En la ordenanza municipal del Ayuntamiento de Curtis se contempla:

\a) Los deberes y derechos de las personas usuarias.

) La determinacion de la capacidad econémica de las personas usuarias de otros servicios que
impliquen copago.

) La coordinacion de las entidades privadas que atienden a personas usuarias total o parcialmente
on fondos publicos.

d) Todas son correctas.

18 Los dérganos de Gobierno Municipal , en el Ayuntamiento de menos de 20,000 habitantes son
a) El alcalde , el pleno y |a junta de gobierno.
b) El alcalde , los teniente alcaldes y el pleno

c) El alcalde y el pleno

d) El alcalde y la junta de gobierno.

19 La extensién aproximada del municipio de Curtis es de :

a) 117,5 quilometros cuadrados
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b) 211,5 quilometros cuadrados

c¢) 115,7 quilometros cuadrados

d) 127,5 quilometros cuadrados

20- El municipio de Curtis esta formado por 4 parroquias , una de las siguientes es
INCORRECTA :

a) Santa Maria de Fisteus
b) Santa Maria de Foxado
¢) Santa Maria de Curtis

d) Santa Eulalia de Curtis

21) La negociacion y mediacién son :

a) técnicas de entrenamiento en habilidades sociales
. b)técnicas de resolucién de conflictos
N

N\
™~ ] ) ¢)ay b son correctas.

\ .
\ d) Ninguna es correcta

™/ 22 Senala la afirmacién correcta sobre el sistema inmunitario del anciano :
“._ a) Elritmo sufre diversas alteraciones
b)Mayor respuesta a antigenos externos

c)Funcién macrogagica disminuida

d)Funcion normal de linfocitos T

\ /) 23-4 Que es apraxia ?
a)Alteracion del lenguaje

b)Falta de reconocimiento de objetos, a pesar de no haber alteracién en los érganos
sensoriales

c)No ser capaz de realizar actos motores, a pesar de no haber alteraciones en la
funciéon motora, ni en la comprension

d)Ninguna de las respuestas es correcta.

24.- Cuando el paciente esta acostado sobre la espalda, con las piernas extendidas y los brazos
alineados a lo largo del cuerpo, se habla de posicion:
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a)Fowler

b)Decubito supino
¢)Sims

d)Decubito prono

25-La colostomia es:

a) El cierre del colon.

b) La apertura de los ureteres al exterior.
¢) La apertura del colon hacia el exterior,

d) ninguna es correcta

26-Los concejales del municipio son elegidos por:
a) El Alcalde.
b) Los vecinos.

¢) La Junta de Gobierno local.

27- El municipio de Curtis limita :

a) Al norte con Oza dos Rios y Aranga , al Este con Gutiriz al Sur con Vilasantar y al Oeste con
sobrado.

b) Al norte con Oza dos Rios y Aranga , al Este con Sobrado y al Oeste con Mesia y Cesuras.

i) Al norte con Oza dos rios , al Este con Guitiriz y al Oeste con vilasantar .

d)Al norte con Oza dos Rios y Aranga, al Este con con Guitiriz , al Sur con Sobrado y Vilasantar y al
Oeste con Mesia y Cesuras

28-Las condiciones que debe reunir el domicilio de una persona dependiente para que la
atencion domiciliaria pueda prestarse en las condiciones adecuadas son:

a) seguridad, integridad , accesibilidad y apoyo

b) seguridad , accesibilidad, confotabilidad y estimulacion.

¢) accesibilidad apoyo e integridad

d) confortabilidad , seguridad y apoyo

29-La condicidn de vecino se adquiere :




a) En el mismo momento de su inscripcién en el padron.
b) Al dia siguiente de su inscripcién en el Padron
c¢) Ninguna es correcta.

d) A los seis meses de la inscripcion
30-Si un usuario acaba de ser operado de columna, ¢En cual de las siguientes posiciones
deberia permanecer?

a) Decubito prono.

b) Tredelemburg.

c) Antitredelemburg.
)

d) Fowler

RESERVA:

1: El servicio de ayuda a domicilio es compatible con otros servicios como :

a) Teleasistencia

' b) Servicios de prevencion de la dependencia y Promocion de la Autonomia Personal

~_t)Avy b son correctas.
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d) Ninguna es correcta

2) Son funciones de una auxiliar de SAD las siguientes ( sefala la respuesta incorrecta)

a) Informacion y aprendizaje de habitos de vida saludable.

b) Fomento de habilidades para la organizacién econémica y familiar.

c) A y b son incorrectas

d) ninguna es correcta.

3 -Los valores y creencias de la persona mayor:

a) No deberan ignorarse por su escasa importancia.

b) No debera fomentarse su expresion.

c) No se necesitaran conocer por parte del Auxiliar de Ayuda a Domicilio.

d) ninguna es correcta.
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4- Cuando la persona necesita ayuda para realizar actividades basicas de la vida diaria 2¢ 3
veces al dia , su situacion de dependencia se cataloga como :

a) gran dependencia

b) dependencia severa

c) todas son correctas

d) dependencia moderada

5- Existen algunas técnicas que nos permiten realizar una atencién mas humana a nuestros
usuarios, la escucha activa. ; Qué elementos hay que evitar en la misma?

a) Ofrecer ayuda o soluciones prematuras

b) Observar al otro

¢) Comunicacién non verbal

d) Contacto visual

6 -Entre las observaciones a tener en cuenta en la planificacién de menus para ancianos y
convalecientes, hay una que NO es correcta ¢ de cudl se trata ?

a) Proveer 1,5 -2 litros de bebida diariamente.
b) Usar alimentos ricos en vitamina B12

¢) El método de preparacion de alimentos es indiferente.
)

d) Todos son correctos
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